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DEPARTEMENT DU FINISTERE 
CENTRE COMMUNAL D'ACTION SOCIALE 

DE LA FORÊT-FOUESNANT 

 
 

 

PROCES VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU C.C.A.S. 
 

DU 30 septembre 2022 
 
Le trente septembre deux mille vingt-deux à dix-neuf heures, s'est réuni en la Mairie à La Forêt-

Fouesnant sous la présidence de Mme Dominique HAMON, Vice - Présidente. 

 

ETAIENT PRESENTS : Mme HAMON Dominique, Mme BODIVIT Mylène, Mme STEPHAN Francine, M. 

LAVENANT Philippe, M. TUDAL Philippe, Mme COSSEC Liliane, Mme OULC’HEN Madeleine, Mme 

GLEONEC Yvonne 

 

AVAIT DONNE PROCURATION : M. GOYAT Daniel à Mme HAMON Dominique, Mme PERCHOC 

Laurence à Mme OULC’HEN Madeleine, M. PYATZOOK Daniel à Mme BODIVIT Mylène. 

 

 

Mme OULC’HEN Madeleine a été élu secrétaire de séance. 
 

 

I) APPROBATION DU PV DU CONSEILD'ADMINISTRATION DU 15 juin 2022 

 

Le procès-verbal du conseil d'administration du 15 juin 2022 a été approuvé à l'unanimité. 

 

II) FINANCES 
 
2.1) Bon plein Air : 
- Juillet : 10 enfants en ont bénéficié pour un montant de 294 €, 
- Août : 21 enfants en ont bénéficié pour un montant de 697 € 

 

2.2) Convention entre CCAS et association Brouette et Compagnie   
Cette association nous propose cette année une convention qui nous donnera accès au circuit court, 

produit laitier et maraicher pour une subvention à hauteur de 600 € pour la période d’octobre 2022 à 
avril 2023. 

 

Le Conseil d'Administration, après en avoir délibéré, à l'unanimité, 
 
✓ Est d’accord pour la convention et l’adhésion d’un montant de 60 €  

 

           2.3) Dossier de demandes d’aides financières  
  

          - M. G : une demande d’aide par son assistante sociale au mois de juillet pour la TOM. 
 

          Le Conseil d'Administration, après en avoir délibéré, à l'unanimité,  
✓ Est d’accord pour une aide d’un montant de 70 € 
 

         - M. P : une demande d’aide par son assistante sociale pour une dette EDF. 
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        Le Conseil d'Administration, après en avoir délibéré, à l'unanimité,  
 

  ✓ Est d’accord pour une aide d’un montant de 200 € 
 

 - Mme F : une demande d’aide par son assistante sociale pour la TOM. 

 

              Le Conseil d'Administration, après en avoir délibéré, à l'unanimité,  
 ✓ Est d’accord pour une aide à hauteur de 60 € 

 

             III) POINT DES ACTIONS QUINZAINE FORÊT-BLEUE  
  

- 51 personnes se sont inscrites pour la sortie Guerlédan, 

- 10 personnes se sont inscrites pour les déjeuners à la cantine, 

- La médiathèque est pour le quizz (lots : livres, bons d’achat de livre)  

 
 IV) POINT REPAS ET COLIS DES AINÉS  

- 127 personnes se sont inscrites au repas 

- 86 personnes se sont inscrites pour recevoir un colis dont 36 seront à livrer 

- Réception des colis prévu en semaine 48  

- La distribution aura lieu au Nautile le 7 décembre 2022 puis la livraison aux domiciles au cours 

de la semaine suivante. 

 
V) AUTRES INFORMATIONS  

 

          5.1) Difficultés EDF   
 

          Mme la vice-présidente indique qu’il y a eu 11 nouveaux dossiers. 
           

          5.2) Date collecte nationale des banques alimentaires   
 
          Les collectes nationales s’effectueront les 25 et 26 novembre 2022. 

          Il y aura 2 plannings différents :  

- Un pour La Forêt-Fouesnant qui sera géré en mairie, 

- Un pour Fouesnant qui sera géré par Mme COSSEC 

  

 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


